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  ريزي ارشادي است؟ كداميك از عبارات زير از جمله ويژگيهاي برنامه. 1

و سازمان مركزي برنامه ريزي، بخشي از اختيارات لازم براي اجراي مستقيم  دتصميم گيران وجود ندارريزان و  تمايزي بين برنامه. الف  

  هاي اصلي برنامه داراست  تمامي جنبه

  بخش عمومي و خصوصي هردو در توليد كالا و خدمات مشاركت دارند . ب  

  ويژگي جهان سوم است و در كشورهاي كمتر توسعه يافته معمول است . ج  

آن به كارگزاران  ارائههاي توسعه و پيش بيني هاي آينده و  نقش عمده برنامه ريزان فراهم كردن اطلاعات اساسي درباره گزينه .د  

  اقتصادي است و دركشورهاي توسعه يافته معمول است 

  ريزي توسعه است؟ هاي برنامه كداميك از موارد زير از جنبه. 2

  ريزي  ب براي برنامهايجاد سازمان ها و مؤسسات مناس. الف  

  ريزي  بهبود كارايي مديريت برنامه. ب  

  ريزي و ساير نهادهاي اجرايي  هماهنگي بين برنامه. ج  

  همه موارد . د  

  ، علت مهم عقب ماندگي كشورهاي در حال توسعه را چه مي دانستند؟ 1960و  1950اقتصاددانان توسعه در اوايل دهه . 3

       دخالت دولت در اقتصاد . ب    عدم كفايت بازار . الف  

  رشد پوياي آسياي شرقي . د  عدم كارايي سياستهاي پولي و مالي . ج  

  كداميك از عبارات زير صحيح است؟. 4

  ريزي را مي توان بر حسب جامعيت به سه دسته كوتاه مدت ، ميان مدت و بلند مدت تقسيم كرد  برنامه هاي مدل. الف  

  گروه تصادفي و غير تصادفي تقسيم كرد دو توان بر حسب روابط رفتاري به ريزي را مي  برنامه هاي مدل. ب  

  ز و بسته تقسيم كرد اهاي ب ريزي خطي را مي توان به دو دسته سيستم با توجه به قانون خاتمه ، مدل هاي برنامه. ج  

  صلي و چند بخشي تقسيم كرد هاي كلي ، بخش ا ريزي را مي توان بر حسب افق زماني به سه دسته مدل مدل هاي برنامه. د  
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  .................................دومار  –در مدل رشد هارود . 5

  آيد  نرخ رشد محصول از نسبت ميل به پس انداز و ميل به مصرف بدست مي. الف  

  رمايه ثابت است و از نسبت ميل به پس انداز و نسبت سرمايه به محصول به دست مي آيد نرخ رشد ذخيره س. ب  

  ست و از نسبت ميل به پس انداز و نسبت سرمايه به محصول به دست مي آيدار ينرخ رشد ذخيره سرمايه متغ. ج  

  سرمايه  به دست مي آيد نرخ رشد ذخيره سرمايه ثابت است و از نسبت ميل به پس انداز و نسبت نيروي كار به. د  

  كداميك از عبارات زير از جمله فروض مدل رشد دوشكافه است؟. 6

  تمامي كالاهاي سرمايه اي از طريق منابع داخلي تأمين مالي مي شود . الف  

  است )  GNP(واردات كسر ثابتي از توليد ناخالص ملي. ب  

  ستندپس انداز داخلي و پس انداز خارجي قابل جايگزين شدن ه. ج  

  كامل بين منابع داخلي و خارجي وجود دارد  يايگزينج. د  

درصد باشد، با فرض تكنولوژي ثابت ، كداميك  &kو نرخ رشد سرمايه  nدومار ، اگر نرخ رشد نيروي كار برابر  -در مدل رشد هارود. 7

  )تصادي نرخ رشد اق gنرخ رشد تكنولوژي ،  m(از عبارات زير صحيح است؟

ng. الف   mng. ب  = . ج  =+
m

n
g kmng.  د  = &++=  

  .است...............................اولين قدم در راه تدوين هر برنامه توسعه اقتصادي . 8

  ابع كشوردستيابي به يك نرخ رشد تورم صفر با توجه به من. الف  

  دستيابي به يك نرخ رشد درآمد محصول حداكثر با توجه به منابع كشور و عامل جمعيت . ب  

  دستيابي به يك نرخ رشد اشتغال . ج  

  هاي يك كشور  دستيابي به تعادل پرداخت. د  

ه تعدادي بخش استراتژيك و تنها تأكيد بر روابط اصلي به عنوان ويژگي مدل بخش اصلي ، به معناي تقسيم اقتصاد ب. ...................................9

  .است

  توازن بخشي . د  الزامات اقتصادي و واقع بينانه بودن . ج  تماميت . ب  سازگاري . الف  
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  .........................................سرمايه اي ، جهت دستيابي به رشد متوازن در مدل بخش اصلي، و در بخش هاي مصرفي و . 10

  اي و مصرفي بايد برابر با نسبت ميل نهايي به واردات به ميل نهايي به صادرات باشد  نسبت توليد كالاهاي سرمايه. الف  

  ه به مصرف باشد اي و مصرفي بايد برابر با نسبت سرماي نسبت توليد كالاهاي سرمايه. ب  

  پس انداز باشدبه مصرف به  اي و مصرفي بايد برابر با نسبت ميل نسبت توليد كالاهاي سرمايه. ج  

  اي و مصرفي بايد برابر با نسبت ميل نهايي به واردات به ميل نهايي به مصرف باشد نسبت توليد سرمايه. د  

  ماهالانوبيس كدام است؟ –دوما -فرض كليدي مدل فلدمن. 11

  اي و بخش مصرفي صفر است نرخ رشد ذخيره سرمايه در هر دو بخش كالاهاي سرمايه. الف  

  خالص افزايش در نرخ ذخيره فقط در بخش كالاهاي مصرفي صفر است. ب  

  اي صفر است  نرخ رشد ذخيره فقط در بخش كالاهاي سرمايه. ج  

  سرمايه از بخش تعبيه شده قابل انتقال به بخشي ديگر نيست. د  

  ستانده ايران توسط چه نهادي ارايه شده است ؟ –داده  جدولنخستين . 12

    وزارت بازرگاني . ب    بانك مركزي . الف  

  ريزي سازمان مديريت و برنامه. د    داراييد و اوزارت اقتص. ج  

  اولين كشور داراي برنامه جامع توسعه اقتصادي كداميك از كشورهاي زير بود؟. 13

  انگليس . د  شوروي . ج  ن ايرا. ب  آمريكا . الف  

  هاي اقتصادي است؟ ريزي ستانده در برنامه–كداميك از موارد زير از جمله كاربردهاي تكنيك داده . 14

  ها هستند  تشخيص بخشهاي كليدي يا بخش هايي كه داراي حداكثر پيوند متقابل با ساير بخش. الف  

  هاي عرضه و تورم ناشي از هزينه پيش بيني اثر شوك. ب  

  نسبي  هاي تعيين برتري. ج  

  همه موارد . د  
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  ستانده دو بخشي زير ،ماتريس لئونتيف كدام است؟ –باتوجه به جدول داده . 15
    

  تقاضا براي  فولاد  زغال سنگ  تقاضاي نهايي  كل توليد

  فولاد  10  50  40  100

  زغال سنگ   80  60  60  200
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حصول در در سئوال قبل ، بخش فولاد چه ميزان واحد اضافي به منظور كاربرد مستقيم و غير مستقيم براي توليد يك واحد اضافي م. 16

  بخش فولاد بايد توليد كند؟

  0267/0. د  26/0. ج  627/0. ب  06/0. الف  

ورد توجه مكداميك از محدوديت هاي زير باعث مي شود برنامه ريزان اقتصادي اغلب صنعتي شدن را از طريق جايگزيني واردات . 17

  قرار دهند؟

  مالياتي هاي محدوديت دريافت. ب    محدوديت نيروي كار . الف  

  محدوديت صادرات غير نفتي . د     ارز خارجي. ج  

ها  با فرض ثابت بودن ضرايب واردات، ميزان واردات لازم براي دستيابي به تقاضاي نهايي هدف ، جهت داشتن تخميني از تراز پرداخت. 18

ماتريس قطري با ضرايب  m(؟ي شودستانده توسط كداميك از روابط زير تعيين م –در طي دوره برنامه توسعه، با استفاده از تحليل داده 

  )ماتريس تقاضاي نهايي Fپرداختي به يك عامل توليد،  Sدر قطر اصلي ،  Icorماتريسي قطري با  Gواردات در قطر اصلي، 

FSGM. الف   ∆=∆ **. ب  * MGFM ** .ج  ∆= FGRM **. د   ∆=∆ FmRM ∆=∆  

  ام عبارت صحيح است؟كد. 19

  .استپيوند پيشين يك بخش به معناي عرضه داده توسط آن بخش به ساير بخش ها . الف  

  .استها توسط آن بخش  هاي ساير بخش ين يك بخش به معناي استفاده از دادهسپيوند پ. ب  

  .دهد ها را افزايش مي مت دادهگسترش بخش كليدي از طريق افزايش داده هاي مورد نياز ، قطعاً قي. ج  

   .گسترش بخش كليدي موجبات كاربرد بيشتر محصولات ساير بخش ها را فراهم مي كند. د  
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  كدام عبارت صحيح است؟. 20

به دست لي توليد آن محصول بيشتر از خالص ارز خارجي باشد كه مي تواند داراي برتري نسبي است كه هزينه منابع داخ يبخش. الف  

   .آورد

  .اگر هزينه مستقيم و غير مستقيم توليد محصول، كمتر از خالص ارز به دست آمده باشد ، داشتن آن بخش سودآور است. ب  

اي از ضابطه بهينگي  سايه هاي عوامل و قيمتهاي تهزينه منابع داخلي زماني به عنوان ضابطه مناسب جهت انتخاب مفيد است كه قيم. ج  

  .اجتماعي به دست نيامده باشد

  .برتري نسبي نيست لدر صنعتي شدن نياز به اتكا به اص. د  

  .باشد مي.............................يك جنبه مهم سياستگذاري توسعه، يعني.........................ستانده  –سيستم اطلاعاتي داده . 21

    سنجش پيوند متقابل بخش هاي اقتصادي  -داراي. الف  

  ناشي از رشدفع توزيع منا -فاقد. ب  

  ها  نابرابري بين بخش –داراي . ج  

  نسبي  هاي  توان تعيين برتري -فاقد. د  

  ........................ اي منطقهستانده به اقتصاد چند  - هاي داده  در گسترش تحليل. 22

  شود  ي اوليه لئونتيف يعني وجود تنها يك تكنيك ضرايب فني ثابت همچنان در نظر گرفته ميفروض الگو. الف  

  هر منطقه كالاي مورد نياز خود را از درون منطقه تأمين مي كند . ب  

  شود توزيع عادلانه درآمد وجود دارد فرض مي. ج  

  .شود تأخير زماني در جريان توليد وجود دارد فرض مي. د  

  ؟ستانده چيست –هاي ملي و تحليل هاي داده  نسبت به حساب SAMتفاده از مزيت اس. 23

   .هاي مختلف بر حسب فعاليت اجتماعي در آن صورت نمي گيرد بر خلاف حسابهاي ملي ، طبقه بندي نهاد. الف  

    نوع فعاليت در آن صورت  ستانده ، طبقه بندي نهادهاي مختلف ، فقط بر حسب فعاليتهاي اقتصادي و يا –بر خلاف تحليل داده . ب  

   .گيرد مي

  .علاوه بر عمليات اقتصادي به زمينه هاي اجتماعي عمليات نيز توجه مي شود. ج  

  .مزيت نسبي نسبت به يكديگر ندارد. د  
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  ها به چند زير گروه تقسيم مي شود؟ هاي مربوط به نهاده حساب SAMدر چهارچوب مدلهاي . 24

                 دو زير گروه حساب هاي جاري و سرمايه . الف  

  يك زير گروه . ب  

  حسابهاي جاري، تراز پرداختها و سرمايه  زير گروهسه . ج  

      چهار زير گروه حسابهاب جاري، حسابهاي ملي، تراز پرداختها و سرمايه. د  

  كداميك از موارد زير از جمله علل حمايت از برنامه ريزي اقتصادي است؟. 25

  دولتي كردن فعاليتهاي اقتصادي . ب  انحصاري كردن بازارها . الف  

  هاي فزاينده نسبت به مقياس  ايجاد بازدهي. د    شكست بازار . ج  

  عبارت صحيح كدام است؟. 26

ل همزمان براي دستيابي به تخصيص بهينه منابع با توجه به تابع هدف و كارايي در كاربرد عوامل مدلهاي برنامه ريزي يك راه  ح. الف  

   .است

   .ديدگاه برنامه ريزي نسخه عملي نظريه رشد متوازن است. ب  

   .يسر ساختتوان به طريق سيستماتيك امكان انطباق ضابطه سازگاري و ضابطه كارايي را م تنها با توسعه برنامه ريزي خطي مي. ج  

  همه موارد . د  

  ي با چند متغير تصميم گيري قابل كاربرد است؟طريزي خ روش هندسي براي حل مدلهاي برنامه. 27

  چهار . د  سه . ج  دو . ب  يك . الف  

  ريزي خطي چيست ؟ هاي برنامه لدهدف از كاربرد روش ثانويه در م. 28

  يين توزيع درآمد تع. ب  هاي اقتصادي  تعيين پيوند متقابل بخش . الف  

  هاي اقتصادي  سنجش اثرات تغيير تقاضاي نهايي بخش. د  قيمت گذاري عوامل توليد . ج  

  اي چيست؟ پايه تئوريك قيمت گذاري سايه. 29

    فقط كارايي در مصرف . ب    فقط كارايي توليد . الف  

  وجود شرايط انحصار كامل . د    بهينه پارتو . ج  
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